

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

梁漢文入股好友冰室分店

為陳奕迅當速遞員



■Eason一早前來撐場，他笑言為的是望日後在該店吃飯，不用付錢。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)華星唱片前高層文迪創辦的「華星冰室」，位於旺角第三分店昨日開幕，除一班「華星」出身的歌手，包括梁漢文(Edmond)、陳奕迅(Eason)及許志安等現身外，陳百祥、黃杏秀及賈曉晨亦有到賀。Eason昨日為好友新店開幕撐場，並透露剛於法國為太太慶生日回來，在當地送上驚喜予太太，Eason為家人充當速遞員。

今次分店Edmond亦有份入股，正式榮升老闆。Edmond坦言入股主要是跟該店老闆熟絡，所以就自己沒時間打理，都放心交給對方處理，之後再開分店會再入股。

Eason在簽名板簽名時鬼馬地簽下「E臣我唔會畀錢」，他表示自己對茶餐廳有情意結，但不會投資現在老友的新店，最好就是不用「埋單」畀錢，所以晨早亦來撐場。

約理Sammi去茶餐廳

剛由法國為太太徐濠縈慶祝生日回來的Eason，表示此行玩得很開心。問到送了甚麼禮物給太太？Eason說：「去年太太生日，飛了去倫敦，雖然老夫老妻，但都要昇驚喜，今年因畫咗張咭，我做速遞員，唔洗送咩貴重嘢，我哋好幸運咩都有。」

安仔昨日一早起床為撐好友場，他埋怨下次再有分店開幕，希望剪綵時間可以改為下午。

問到安仔可會入股？他表示覺得自己不會做生意，所以不會入股，但就會去撐場。問到會否與女友鄭秀文去茶餐廳？他笑說：「只會去相熟啲嘢，仲會係快閃黨。」

頒獎禮見不到熟人 Edmond不慣

此外，最近有報道指無綫與五大唱片公司再破冰，無綫讓步歌手要簽新協議，內容是歌手可亮相其他電視台，但要七日前通知，可以派歌參選《勁歌》，可以用廣東話接受其他電視台訪問，身為五大唱片旗下的Eason，表示近日忙於錄音，未正式收到通知，但認為破冰是好事，因歌手最重要是有宣傳平台。至於會否簽新協議書？他謂會尊重唱片公司及經理人公司，等公司去處理。安仔就說：「公司無講，無綫做這樣的動作，係好事。雖然對一些有咁上下份量歌手唔大分別，但對新人係好事，大家都知今日樂壇，唱片公司新人有新歌上去，可以多



■安仔(左)自言不懂做生意，故不會如Edmond(右)般入股。

些人識。」至於並非五大唱片旗下歌手的Edmond亦認為是好事，他說：「一直好想佢哋破冰，上年參加電視台頒獎禮，見不到很多相熟的歌手，有點不習慣。」跟無綫簽了歌手合約的他，認為最緊要是大家簽的合約都一樣，全世界可以一齊共同進退。



■陳百祥、黃杏秀及賈曉晨等亦有到賀。

舒淇覓有緣人 欲生孖胎



■樂仔與舒淇向影迷送上簽名海報。

香港文匯報訊 余文樂跟舒淇昨日為陳嘉上監製、黎妙雪執導的電影《情謎》到荃灣廣場宣傳，樂仔在台上難掩疲態，他坦言近日為幾套電影進行全國巡迴宣傳，一星期飛來飛去到七個不同城市，致累得發呆。提到好友周杰倫(Jay)近日被拍到疑似「巨雕」現形的相片，樂仔表示：「大雕？禪的剪裁效果吧？他怎麼會是大雕？(你看過?)我不告訴你，但相信是禪子效果，我不太相信！(你會穿這種褲?)我很保守！」隨後，記者向他展示Jay的有關相片後，樂仔嚇到「O嘴」，狀甚搞笑。

聞王力宏即申煩

舒淇表示在戲中一人分飾兩個孖生姊妹，個性完全不同，但最吃力的是為

二人配廣東話對白時，要同時顧及咬字及感情，非常困難。她坦言現實生活中，爸爸跟大伯正是孖生兄弟，根據隔代遺傳的機會率，她很有可能下一代是「孖生寶寶」，她大感興奮說：「太好了，一次過生兩個不用麻煩，幾開心，但我估計基因會跟男性的機會大，所以交給我弟弟負責，等我找到有緣人才慢慢計劃。」

提到早前有傳她跟前男友王力宏結伴旅行的事，舒淇反而收起笑容說：「陳年舊聞，你們不煩我都感到煩，傳完又傳，(再傳你們一齊去旅行?)沒有，下一題！」舒淇迅速轉移話題談電影，



■樂仔一人抱起兩個小朋友，認真厲害。

又表示近日被新業主拒租，她說：「我原本打算搬家，但新業主不肯收租，轉個頭就表示不肯租，可能樓價又升又跌，對方見好價索性賣掉，(為何你不買?)太貴，現時市道差，希望留住流動現金，等樓價低才買，香港樓價貴台灣好多！」

鄭志雯出嫁 鄭裕彤恨抱曾孫

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭裕彤(見左圖)的孫女、鄭家純女兒鄭志雯(Sonia)昨日出閣下嫁給大亞洋酒創辦人龐建貽(Paulo)(見右圖)，二人昨早於酒店舉行婚禮儀式。不少城中商界名人均有出席，包括董太趙馮媽、郭秀雲、田北辰及周潔怡等。

鄭裕彤到場時主動跟等候的傳媒打招呼，問到送甚麼新婚禮物給孫女時？彤叔笑言孫女想要甚麼都會答應，又大讚孫女婿值一百分。至於彤叔會否催孫女早生貴子？他笑言雖有很多孫仔孫女，但當然再多生抱曾孫也沒所謂。一對新人約十一時進場，新郎哥細心地為新娘Sonia開車門，然後手牽手下車，狀甚親密。兒Sonia身穿閃爍的紅色裙褂，二人讓傳媒拍照後就入會場，並未接受訪問。據知婚禮會場以米黃色繡球做佈置，儀式只進行



了約十分鐘，播放新人的成長有趣片段，令眾賓客歡笑不停。現場安排自助餐供賓客食用，晚上則筵開一百圍酒席。鄭家純離開時接受訪問，他給女婿九十五分，因為每個人都總有少許缺點，但笑言女婿的缺點要由女兒親自發掘。對於女兒出嫁有否患得患失的心情？他說：「有得有失啦，嫁走女兒，但多了一個女婿。」

6秒出鏡《On Call》被認出 胡定欣稱客串是受導演之邀

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡定欣(見圖)昨日於會展為婚紗展擔任model行婚紗騷，已有5年沒行婚紗騷的她，在台上不慎絆倒。早前定欣被網友發現有份客串《On Call 36小時》扮演醫生一角，只出鏡6秒，有指她是探男友馬國明班？她解釋客串只是應導演邀請，拍了兩個鏡頭，想不到大家會認得她雙眼。至於指她探馬明班，定欣稱其實她是探大家。

對於有報道指她想和馬國明復舊卻不成



事？她澄清報道所講並非事實。問到她現時的感情狀況？定欣坦言好恨拍拖，身邊9成朋友已結婚和生仔，最好的朋友4月也出嫁了，見身邊人嫁得好，也戲他們開心，期望35歲可嫁出。問是否已對馬明死心？她卻有所保留，表示順其自然，等上天安排。她坦言二人一直有聯絡，保持友好關係。

黎耀祥趕拍劇 有家歸不得



香港文匯報訊(記者 吳文釗)由黎耀祥(圖中)、米雪與陳茵媺等主演的無綫新劇《大太監》即將出發到橫店拍攝外景，前晚眾演員宴請幕後工作人員，答謝過去三個多月的勤奮工作，令戲廠拍攝順利。祥仔笑言最後數天的戲廠拍得十分急趕，結果他沒時間回家休息，只留在電視城或自己車內睡覺。雖然黎耀祥為拍劇有家歸不得，但也不覺拍攝

《大太監》很辛苦，他說：「還可以吧。可能劇情支線、人物太多，只是最後兩天廠接外景再返回廠，連返家的時間都沒有。」

有傳《大太監》是今年的台慶劇，祥仔笑言也是聽聞，他說：「都很期待劇集，自己與米雪第一次合作，覺得她是做慈禧的適當人選，她演得很有貴氣，而且自己又是第一次做太監。」笑問祥仔劇中會否「嗲聲嗲氣」？他笑道：「不會，主要講做太監的心情，形體上不會太女性化，我們做過資料搜集，太監都不一定是嬌嗲。」

《大太監》由去年底開始拍攝，米雪坦言不捨得即將拍完，她最難忘要背對白，大讚編劇寫對白很出色。飾演慈禧的米雪在劇中會否罵人，她說：「其實我不慣罵人，難在表情上要有威嚴，但又不可以過火，今次真是過足戲癮。」

鍾嘉欣 擇偶重心地與身手

香港文匯報訊(記者 吳文釗)前晚鍾嘉欣(見圖)、關心妍與丈夫楊長智，時裝品牌太子陳柏熹等人出席《新界崇德社三十周年慶祝晚宴》暨《香港品味生活創意獎》頒獎典禮，向本地品牌頒發「生活創意獎」表揚對市場的貢獻。

鍾嘉欣以代言人身份陪同品牌老闆出席活動，近年多拍劇的嘉欣坦言甚少參與慈善活動，嘉欣透露到五月才會拍新劇，近期休息休階段，所以才有機會出席活動。笑問她會否在宴會中認識有錢朋友？她說：「沒有想過，喜歡一個人不是為錢，找對象主要看心地，最好能照顧到我。」理想對象是否要像緋聞男

友伍允龍般好身手？嘉欣說：「都好，可以保護到我，但對象我還在找，多謝大家關心。我與他關係依然非常好，但進一步的，我希望保持私隱，若果拍拖穩定，我一定會公開的。」嘉欣自覺口才不好，面對傳媒都怕講錯說話，所以多年來對感情事都保持低調，但表示如到結婚時一定會公開與大家分享喜悅。此外，時裝品牌太子爺陳柏熹，早前義務為大學朋友拍攝藝術片，他將頭髮剪得極短扮演囚犯，他說：「片段約十五分鐘長，稍後還要試衫，內容會有少許暴力血腥，因為要扮演抑鬱，所以沒有對白。」

